

全国早餐示范工程现场经验交流会今在沪举行

上海投4000万建早餐供应网点

本报讯(首席记者 薛慧卿)如何破解长期以来在大中城市吃放心早餐难的问题?记者从今天上午在沪召开的全国早餐示范工程现场经验交流会获悉,今年本市将投入财政资金4000万元,重点建设8个主食加工配送中心、880个早餐供应网点。上海市委常委、副市长艾宝俊,商务部部长助理仇鸿

出席。上海市商务委副主任张新生介绍,近年来国家商务部在全国实施“早餐示范工程”,这是一项“市场有需求、百姓有情感、企业有商机、政府有责任”的“四有”工程。去年,上海市首次被列入“试点”范围,按照商务部试点要求,经招投标,本市确定上海大富贵餐饮管理有限

公司、新亚大家乐餐饮有限公司、中餐饮管理有限公司、记盛餐饮管理有限公司4家企业,并建设4个主食加工配送中心、160个标准化固定门店式早餐网点。今年,上海市委、市政府本着民生优先的原则,将早餐工程纳入市政府实事项目,采取以主食加工配送中心为支撑,帮帮车、移动早餐车定时、定点

组织化的经营模式,重点建设8个主食加工配送中心、880个早餐供应网点。

目前,4家参建企业建设的中央厨房和标准化门店在行业内的标杆影响初步显现;所培育的“大富贵”、“新亚大包”、“巴比馒头”、“包旺锅贴”等品牌均处于行业领先水平,示范效应凸显。

金士杰月末开「表演课」

本报讯 最美司机引发社会关注职业精神,本周五出版的新民地铁报《话题》版,呼吁踏实做好人,挺身做英雄。这些平民英雄对职业的敬畏、对生命的尊重、对岗位的责任感,值得每一个人认真学习。

他是《暗恋桃花源》中一辈子无法忘怀年少恋情的江滨柳;他是《千禧夜,我们说相声》中怅然若失的沈京炳;他是台湾剧场界的开拓者;也是台湾第一位默剧表演家;2011年,他用《最后14堂星期二的课》赚了6万人的眼泪;本月末,当代台湾优秀表演艺术家、导演与剧作者金士杰即将做客《新民艺谭》第8期。

■ 新民地铁报每周五高峰时段在全市主要地铁站点及各大商圈的100栋办公楼派发,也可登录新民网(xmwb.xinmin.cn/metro)和news365网站(xmdt.news365.com.cn)在线浏览新民地铁数字报。

本报讯(记者 胡晓晶)伴随国产大型客机C919项目研制的逐步深入,与之相配套的国产商用大涵道比涡扇发动机项目也在稳步推进中。昨天,由中航商用航空发动机公司和中国航空学会动力分会联合主办的2012中国航空动力研制高峰论坛举行,吸引了国内外40家机构、100多位相关领域的专家学者

国产大飞机“心脏”项目稳步推进

集结沪上,就国产大客机发动机的燃烧室、涡轮等关键部件设计和试验,以及新工艺、新材料等关键技术展开集中探讨。

发动机被誉为大飞机的“心脏”。大涵道比涡扇发动机由于耗油率低、噪声小,被广泛用于大型民

机。按计划,作为我国大型客机发动机项目的责任主体和总承制机构,中航工业商发将于2016年前完成国产大型客机发动机的验证机研制,形成总体设计集成、总装试车和试验验证能力,并于2020年前后完成发动机型号研制并交付用户。

80后眼中的劳模精神是怎样的?

普陀区总工会举办职业道德论坛

本报讯(记者 徐轶汝)“80后”职工眼中的劳模精神是怎样的?“医患矛盾”会对医生的职业道德产生负面影响吗?杭州“最美司机”吴斌的事迹说明了什么?在昨天普陀区总工会举办的职业道德论坛主题活动上,一个个切中时弊的问题,抛向了现场刚获得普陀职工职业道德十佳标兵和先进个人称号的42位普通一线工作者。

“如果按照10分钟看一个病人,我们医院的门诊医生一天能看48个病人,但他们实际的日工作量都在100人以上,有的甚至接近200个,医生都在超负荷工作,压力非常大。”说到“医患矛盾”的问题,刚获得2011年度精神文明十佳好人好事称号的普陀区中心医院副院长张兴儒颇多感慨,他认为,在这个问题上,社会、医院、患者都有责任,

论坛上,当被问及现在有的教师“补课才念真经”,杨明辉表示,这只是个别现象。6年前,她发起成立了“明辉爱生志愿者服务站”,组织普陀区青年教师,利用休息时间,面向全区困难学生提供义务补课。

此次评选出的32位职业道德先进个人中,有7位“80后”,他们当中既有工作在保障房受理业务一线街道工作人员,也有勤奋好学的优秀农民工。这两天,杭州“平民英雄”吴斌的事迹带给他们很大的震撼,普陀区税务局副主任科员周璐说,吴斌把职业道德坚持到了生命的最后一刻,这种精神令人敬佩。

自升式钻井平台示范项目启动

本报讯(记者 薛慧卿 叶薇 特约通讯员 何宝新)昨天下午,海洋工程装备——自升式钻井平台国家综合标准化示范项目启动仪式在上海外高桥造船有限公司举行,国家标准化管理委员会主任陈钢出席启动仪式。

近年来,我国海洋工程装备产业在自升式平台设计、建造领域取得了一大批重大自主创新成果,但在标准化工作方面,支撑自升式平台设计、建造的标准体系尚未建立健全。为尽快形成我国自主研发的海洋工程装备标准体系,推动自主研发设计能力快速提高,经市质监局推荐,上海外高桥造船有限公司申报承担的海洋工程装备——自升式钻井平台国家综合标准化示范项目正式获得国家标准化委员会批准。整个项目建设周期将持续到2015年12月。

经典珍藏 海外投资-吉隆坡CBD



从Verticas Residensi豪华公寓拍摄的吉隆坡中央商务区及毗邻由森林公园实景

- 海外置业享受第二家园
- 相似的文化、语言环境及常年炎凉天气 - 马来西亚是一个理想的求学及安享退休悠闲舒适生活的地方
- 投资在吉隆坡CBD, 带来强劲的潜能 - 临近即将落成的地铁站
- 豪华公寓, 低门槛置业, 精装修单位, 永泰业主协助计划

敬请莅临这个周末举办的产业推介礼

日期: 2012年6月9及10日, 周六及周日
时间: 上午10时至傍晚6时
地点: 上海明天广场金威万豪酒店
5层多功能厅10
上海市黄浦区南京西路399号

更多详情, 请致电 021 5238 9638
或发短信 +6019 322 3380



新加坡 | 马来西亚 | 中国香港 | 中国
一个引领物业发展和生活方式的集团, 以泛亚洲的重点, 拓展至马来西亚、新加坡、中国香港和中国各大主要城市。

邮件: klink@wingtaiasia.com.my
网页: www.wingtaiasia.com.my
www.verticasresidensi.com
www.yongtai-dichan.com/hk/